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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
{question_set> <«—ogXML [&<question_set>Td,

A—-FEEY bAyET—>
question_set_header> <«—ogXML D~y & TY,
version>0. 71</version> «—/A\—3 2, 0.71 ELTT &Y,
<data_name>fEREE D4 AiI</data_name> —RIEEDLHET (ID) T,
{date>2004/11/16</date> <—H{ITI,
<author># K AKEBR</author> —fIREDEETI,
<class>EiE</class> <—FBDHETT,
Aiff>3/diff> —#BEETT, 1: FEFICHE, -, 5: FEBICEHLL
<timelimit>00:03:00</timelimit> <—HIRIEFEHTYT, 0GLHBELEZEKLET,
{language>ja</language> —EFEBZEHEELFT,
(font_name>MS T v </font_named> —ESLTEREREZTD I+ MEE
{font_name>M S BREA</font_name> —4E#IEEAIHE
<{free_memo>sRYED ogXML T, <{/free_memo> —HBHMRERETI,
<{/question_set_header>

-—-ME PEEL. TFX FEOMRE) —
question> <1 DMK
AN—-FEANY F—>
{question_header> <—FfEREDAN Y 5 1EHR
{data_name>RIREMD & FiI</data_name> —EREDLHI® ID
<{date>2004/11/16</date> <—Hf{t
<author>#+ K —BER</author> <—{E&
{class>EFEY;E/class> —[IEDOREDLLEH
Aiff>3K/diff> —#HZE (1-5)
<point>2</point> 1 BED 100 FEADRERIZHITHEE
<language>ja</language> <—RIERINDEEIETE
font_name>M S I H</font_name> —FIERID T+ > MEFE
{free_memo></free_memo> —HHE*E
<{/question_header>

N —FERE—>

<question_body> —RIREA{A
<question_head|ine><! [CDATALRDXDEEEE 1 EETHREFHE11><{/question_headline> —[EREXREH L
{question_text> MEL < ELEATUEICBEINTILND, | </question_text> —RIREX

N—fE2%&—>

{answer> <<% LIRS A

{ans_text> <—XFAhH
<ans_lab></ans_lab> <« ANHFEIZ{FH T DHXF, GTLMEEITEBEATEE,
ans_right>fE<{/ans_right> <« 1Ef#
<ans_pt>2{/ans_pt> —IEfREEDEH

{/ans_text>

{/answer>

<N—fE5R-—>
<explanation>
<I[CDATAL TTEE | LA ETEHHH, #EE THELVTULVS] DEEEF TE] THD. 1D
<{/explanation>
</question_body>
<{/question>




I—-FE pEHY. TFR MR EERVDOERE) —
{question>
AN—-FEANY F—>
{question_header>
<data_name>[ERE®D % Ail</data_name>
<date>2004/11/16</date>
<author>#} K XEBR</author>
{class>EEB¥ X ;E¥MEA</class>
diff>3</diff>
<point>5</point>
<language> ja</|anguage>
{font_name>M S T o </font_name>
<{free_memo>X1E</free_memo>
<{/question_header>

N—-FEBEARAE——>
<{question_body>
<question_head| ine><! [CDATA[ZR D ZIZDNTREIWLIZZZ &.11></question_headline> —REEXRHL
<question_text><! [CDATA[<sub>a</sub><span class=""ind1>ih T #</span><sub>b</sub><span
class="ind1”>M</span>BA@ L E L1=, <br>
HrT=1%3H 5 <sub>c</sub><span class=""ind1>F L </span>E L f=<sub>d</sub><span class=""ind1”>Hm
</spand, 11></question_text> <—RIREX (<![CDATA[---11>THIML L ETEETI AEERIZR/NRIZ, )

=g 1>
<question_body> /][ 1
{question_text>
<I[CDATA[a. c DMFAZZEZX &, 11>
<{/question_text>

A— B>
<{answer>

<ans_header> «—AHNN2 D2ULHEIDT, BEANYINBE
<ans_order>normal</ans_order> <—ECih:@Y DIERE
<ans_cond>independent</ans_cond> —&AADEHHITHILTLS,
</ans_header>

{ans_text> «<TFXFAA
<ans_lab>a</ans_lab> <—®iT /)L
<ans_back|ab>ifl</ans_backlab> &S ~)L
ans_right>%&</ans_right> <« IEf#
{ans_pt>1</ans_pt> —IEfBEOHR

{/ans_text>

ans_text> <«TFRX AR
<ans_lab>c</ans_lab> RIS ~N)L
<ans_back|ab>&</ans_backlab> &S ~XJL
<ans_right>&i</ans_right> <« IEf#
{ans_pt>1</ans_pt> —IEEEOER

{/ans_text>

{/answer>
</question_body>

=D 2—>
{question_body> «—/\f§ 2
{question_headl ine><![CDATA[b. d DBNFADIEFEEZTHh o ITDFMLESR, 11D

3




</question_headline> <—RIREXRHEL
<question_text><! [CDATAL 7. #&BhZA<br>

1. BEfmBhEE<br>

7. ElBhEE<br>

I. #&BIEA11></question_text) —REBEXAX

N —fRE&—>
answer> <« fEZ &IFAFEE
<ans_header> —AHAN2DLULHBINDT, BEAYEINLE
<ans_order>normal</ans_order> <—ECih:@Y DIERE
<ans_cond>independent</ans_cond> —&AHNDEHHITHILTLVS,
<{/ans_header>

<ans_select> —EIRBDAH
<ans_lab>b</ans_lab> «—ZEIRIEB DEH0H

<ans_item>7</ans_item> —EIRIEH
<ans_item>4 {/ans_item> —EiRIEH
<ans_item>™</ans_item> «—EIRIEH
<ans_item>I<{/ans_item> «—EIRIEH

ans_right>7</ans_right> <—IEfiZ
<ans_pt>1</ans_pt> <« B
{/ans_select>

<ans_selectd —EiRED AN
<ans_lab>d</ans_lab> <«—&{RIEHE MDiREA

{ans_item>7</ans_item> «—EIRIEH
{ans_item>A <{/ans_item> <«—EIRIEH
<ans_item>™</ans_item> «—EIRIEH
<ans_item>I</ans_item> —EIREH

ans_right>XI</ans_right> < IFf#
<ans_pt>1</ans_pt> —H%
{/ans_select>
{/answer>
</question_body>
<{/question_body>
<{/question>

4 XML QERiEE

4.1 2RBEOBRE

<question_set>{Z 13 ogXML AR &N S 41, F-E DO1FEE % O B FEIFH 2 #5617 % 1 DD <question_set_header>
&L RENTHHIRT D 25 D<question>7 572 0 £, JFAIRIZIE, ZED<question>| X H MM T, NEFIZ S
BRI, BHRICE - TUI, HE, HTOT—2REBINLZLbHVET, 72720, 1 >ORBRRME L
LTHIBELHY 7,




<?xml| version="1.0" encoding="UTF-8"?> «xml M/s\—< 3 1% 1.0, XFa1— FIZUTF-8 T,

{question_set>
{question_set_header>---</question_set_header> —fEEFEVLH{THE

{question>---<{/question> —Kf, EXMICITZHIEA TS,
{question>---</question>

<{/question_set>

4.2  <question_set_header>—FE&E D&

<question_set_header>{Z13 0ogXML D~ ZIEHRDPAEIN SV, AFRAFE R EDER NS 5,

<?xml version="1.0" encoding="UTF-87?> <«xml ®D/\—L 3> ¢&XFa—FK
{question_set> <«—ogXML £{KiF<question_set>(ZxizLFET,

@Y kA ET—>
{question_set_header> <«—ogXML D~Nv & TY,
version>0. 71</version> «—/A—3 >, 0.71 £ LTT &Y,
{data_name>fSIREE DL Hi</data_name> —RIEEDLH] (ID) TI,
<date>2004/11/16</date> <~ H{FTY,
<author>#t K XBR</author> —RIREDEHETI,
{class>EEE</class> —FBDHETT,
Aiff>3/diff> —HBZETT, 1: FEBICHE, -, 5 FEBICHLL
<timelimit>00:03:00</timelimit> <—HIERERTYT, 0 GLHIBRELEZEKRLET,
<language>ja</language> —EEZIEETLET.
{font_name>M S I wH</font_name> —HEHD T+ > bZIEELET, BIRIHEE,
<free_memo>sRX{ED ooXML TJ, <{/free_memo> —BEHEHBHETYT,
<{/question_set_header>

BER (2Y) &5 BA HEE AT RE
{question_set_header> | ogXML O~ 4, X
{version> 0gXML D/N—2 3 T, BIFEIF071 L L TRV, X
{data_name> <question_set_header>N CIXMET — % OAFRE 1L ID TT, X
{date> <question_set_header>N CIZEET —# © B T3, R, 4FAIH L e o TnET, X
<author> <question_set_header>N CIZHET — % OIEH 27 L E T, 4 ORI A A— 2% %
ZEFTREN,

{class> <question_set_header>N TIZHRET — &% OF B 3 EZ R L E T, B HSHNAE Z RRINIC
SELIEFNRBWTL XS, BIxiX, BEEINREESEE TEFRYSOERERG O L) X
WWRBAT D2 LRV LVER A, REOHNEZRKRLERBAZMITET,

{date> <question_set_header>N CIXfET — X O B E2 R LET, X

diff> O AR LE T, FRRMICEES E 2 RA CHET 2HAICHNET, 1: FEFICH %
B, 2, 3R, 4 LW, 5 ERITHEE LY,

<timelimit> HIFRIFE R 27k L9, 100:00:00) 72 HHlfREEF 2 LA R LET, O

<language> MEERERORMRE R DS ELET, MEICASHEELEET LTI 2B L y
TNET,

<font_name> T4V MNERELET, EOLTHMBERGAEOAMERALE3, #5212 o
ko, B#koT7 o NERETEET,

{free_memo) SRR SN O




5 <question>— K[

51  <question>#E

<question>|ZIZELE DB O KIS 4, ~ v ZfF D <question_header>. [/ D A& D <question_body>
MO ESNET, 22T kOoa—REHWTHHLET,

-—-ME PEGEL. TFRX FEOMRE) —
question> <1 DMK
I—[EREAN v >
{question_header> <—FfEREDA Y 5 1EHR
{data_name>RIREMD & FiI</data_name> —EREDLHI® ID
<{date>2004/11/16</date> <—Hf{t
<author>#+ K —ER</author> <&
<class>EIFEYE/class> —IEOFEBEYLHEH
Aiff>K/diff> —#HZE (1-5)
<point>2</point> 1 BEED 100 SiEmDRERIZH (TS 58
<language>ja</language> <—RIERINDEEIETE
font_name>M S I H</font_name> —FIERID T+ > MEE
{free_memo></free_memo> —HHE*FE
<{/question_header>

<N—-FEAERAE-——>

<question_body> —RIEARIK
<question_head|ine><! [CDATA[RDX D FiE% 1 EEThEHE.,11><{/question_headline> —RIBEXRHEL
{question_text> TEL < ELEATUEICBHEINTILND, | </question_text> —RIREX

N—-fE2%&—>
{answer> <«—fEZE LIFESRE
ans_text> «—X=FEAH
<ans_lab></ans_lab> — ANRIZ{FITBXF, HGIMESILEBAEE,
ans_right>{E</ans_right> —IEfi2
<ans_pt>2{/ans_pt> < IEfREEDEH
{/ans_text>
{/answer>

N ——fRER—>
<{explanation> <« figin
<I[CDATAL TTEE | L ARETEH DA, #EE THEULVTULVS] OEEEF TE] TH D, 1D
<{/explanation>
</question_body>
<{/question>

EREEEZHEIOR L TR EET,

{question> «—XKE(&<question>TT,
<question_header>:-:</question_header> —[@EDOANYH

<{question_body>---</question_body> —[IREDARI{EK
<question_body>---</question_body> —/NEIABHNIEANFHEE THEEI N

<{/question>




<question_header>—{tINiEER

5.2  <question_header>—FRiB &%k

<question_header>/% 1 >D KD~ Z T Y . 0gXML D~ # T 5 <question_set_header>{Z L TV £ 7,

AN—-FEANY F—>
<question_header> <—fIEEDANYH T,
{data_name>FERBD L Hi</data_name> —XKRDZ#ME(XID. DBRTEEN LK SIC
<{date>2004/11/16</date> <—Hf{t
<author>$} K —BR</author> <—{FR%E
{class>EFEYEF/class> —FBDOHIE
Aiff>3</diff> —HZE
point>2</point> &%k
<language>ja</language> <—RIERNDEEIETE
{font_name>M S I wH</font_name> —T# > FDIEENES LTHRERIFEEDH
{free_memo></free_memo> —HHE*E
</question_header>

BER (29) B HEEFT g
<question_header> 1 ODOKED~ X TT, X
{data_name> <question_header>N CIZ KM DL FFRE 721X ID TF, 120 ogXML 7 7 A LN TILE y
BRRNE DI L TREE,

{date> <question_header>N Tl Ko B T3, BRI, 4/AIB 72> TnET, X

<author> <question_header>N TIZ KB OIEH TT, W4 ORITFEAAR—RAZET T T I, A
<question_set>D{EH & 7] U7 HEME FIHECY,

<copyright> FENEMEDIRFTE TE X

{class> <guestion_header> TIZRMDOF A SIHTY . B ECHAEZERRNIHBELIZGTRR %
WX, <question_set_header>N & [ L T,

diff> WO EECY, 1 IEFICHE, 2 BB, 3 BEYERY, 4 BEL W, 5 FREEITHE LU, %
ogXML 2> LB FE A48 L CHIBEA RS L O R & IcfinE 4,

<point> <question_header>PN CiX KD mETT, mEKPEO B2, 1 KEET 100 A0
TARMIHEINZHAORETT, HokEs L0 b, MEES Loty ko
IR EZETI, ogXML 1Z—Ea & Y H LU THES oBRAITH D720 (BIEIXE X
Do TN . FEUEIMEE AR ABINICHREINET, Lo T, MET
— 2R T 100 FICRDMBITE ST H D EHA,

{language> ogXML ik & 13RI DOMEEA O SFEEE TY, O

<font_name> ogXML 2k L IR DORBERALD 7 4 » MEETT . RO MEEDRRVIR Y N EH ©
Ao

{free_memo> B B FLRH T,

53  <question_body>—FRIREALK

<question_body> (X ] D KK TH V . ~ v ¥ {F # D <question_body_header> & | [ & C i HY L @
<question_headline>, [HE A LD <question_text>, fE%Z D <answer>7» HRERL S E 7, HlTIE, XD EiEE R
I ZE VTV ET,

<question_body_header>|Z/NH D~ v Z 15 # T 0 <question_header> & L7 N T4, B TIE, <question>P
IZRIEAY 12 Lv/e iz h<question>D o~ X RO T4y L 72 1) | <question_body_header>(3 R % & 72 > T
WET

<question_headline>{ X R H L O ZEFR T RO LA FAFIWIIE 2 L) O X 5 7 fLH LAY o E
o TOHTCDATA[ 1> %M 21X HTML &2 £97, AR EERIIHNATNE ST O T, HTMLIZKL D

7




A IMEO R B EOMERIKRIZ L TF S,

<question_text>|XFESCAR ST DO EFHE T, <[CDATA[--]]>Z 21X HTML H 2 F 797, a7 2E6m13821T
WETOT, HTML IZ X 2 i XFEORBL EOMERARRIZL TR,

<answer>D NI M7 & OO FE R Z RO O E TEELTT O T, T 2 TIEFIOFI LT 2170,
FEAIR O CHPI L £97, <ans_text>|IfFEE N XTI E ANT19 5 2 L AR LET, <ans_lab>IZAFEHRIZ AT
FAHTLT, ZZTEHAETTOTEME > TET, £/2, Z D A<ans lab> X ERE T £4,
<ans_right>ILEf# T, <ans_pt> (X IEfRRERFOHF R TY, ZOHRIE, <question>NIZEIT 5 88T, AT
% L <question_header>D<point>(Z72 0 £,

<question_body> —RIEARIK
{question_head|ine><! [CDATALCRDX D FiE% 1 FE TR EH . 11></question_headline> —FIREXRHL
<question_text> MEL <IELEMNTUIEIZBELNTLVS, | {/question_text> —RIEX

{answer> <«—fEZE LIFESRA

ans_text> «—X=FEAH
<ans_lab></ans_lab> — AN +DXF, ZDHEEITEIEATEE,
ans_right>fE</ans_right> <—IEfi2
<ans_pt>2{/ans_pt> —IEfREEFDEH

{/ans_text>

<{/answer>

N ——fRER—>
<explanation> &%
<I[CDATAL TTEiE| L ARETIEHHA, #EE THRLVTULVS] OEFEF 1Bl TH D, 1D
<{/explanation>
</question_body>

EFx (29 B HIE AT

<question_body_header> FIEARKIZH T2~y X T /AR Z S ITERZ( S LI 0WEA 7 SlcinET,
FRIZLTEN 22 e B FTHE T4, <question_header> & 13572 V) <dana_name><> o
<point>lIH VY £/ A, F7=. <question>N Tl D<questin_body><>, <answer>
ZEHEE F 22\ <question_body> (T IZREE T,

{date> HAcd, BRUIFAIB L7e>TWET, O

<author> BB TT, A DORIZHM A=A EZ2F TR IV, <question_set>DEH & [Al o
U7 GEMEFIRETT, (RE : AT 501 E 50

{class> <question_body_header>P CiZ kR DB D& H ST, B EHSLAAZERIIC A
Sy LT 5 S B d<question_set_header>D A LA LT,

diff> HHETT, 1 IEFICHE, 2 i, 3 EERY, 4 8LV, 5 JEFICHEEL A
AN

<question_headl ine> FIESCO R LT, X

<question_text> T, X

<explanation> LTI, O

5.4  <question_body>M s

<question>/% ogXML (2875 1 DOKRMTHY . /IHEFF>Z &b H Y £, DHEFFOLAITRO LD
(2 NN 2RO A D <answer> DAL E (2 E D <question_body>23 A 0 £ 9, #-<question_body> %, X 512/ A&
FFOZ LN TE K 6 [ £ TRUSATRE T,




question> «—XKfH
<question_header>---</question_header> —XKRANv4H

<N —-FEAEARAE-——>

question_body> —RAREDARIR,
<question_headline>---</question_ headline > «—[IEXRHL
{question_text>---</question_text> —MIRENXAX

=—=Ipl—>
<question_body>---</question_body> /1
<question_body>---</question_body> «/]Nf& 2

</question_body>
<{/question>

NI S DA TE 1 D D<question_body>% TH M & Lo AHEE L 720 £9°, <question>D FIZEREA D DI E
AR SATH 1 D d<question_body>ToH V| /N H D55 1LZ D 1 DD <question_body> D HHIZEEL D
<question_body>73 A ¥ £, <question>D 2 EEEE E D <question_body>23 A5 D TIiLdH v £ A,

question> «—XKfH
{question_header>:-:<{/question_header> —XKfE~Nv4H

<N —-FEAERAE-——>
<{question_body>---</question_body> «—Z ZFEFTIXIELL
<question_body>---</question_body> <« ZhlfEdD<question_body>IZANZHRE

<{/question>
<{answer>

5.5 <answer>{ &

<answer>(XIEf# & BRI S v, I DO 2 4% 5 <ans_header> & . A FERI] & IEME A 7~ 8
LD TVET, EHOT XA MAS, 7F A NS EHBRROMAEG DY, EEOFMR L, HHE
FRZE DREE XS LET, <answer>(X 1 DDOANDOEFEE-IL, HBEOANIOEFRLZODICHELLRD 1
DM<ans_header>/» 672> TWET, EHRMBELRET 25612, AOEZORDVICANOEZE 7V
— b Lic<answer>s A5 Z ERH Y £77,

<{answer>
<ans_header>---</ans_header> —AHNDEZRA<answer>hH2 DL LG SNHE

<{ans_text. ans_select, answer @ EhHD
<{ans_text. ans_select, answer @ EhHD

<{/answer>

5.6 ANDER

ANDOFEFRIL, 7F A M AT)D<ans_text>, H HiEIR D<ans_select>D 2 FFE T, 7F A NASOEFHE
9




<ans_text>lX., AJIMHIZAHT 57 % & h<ans_lab>, IEfi#d<ans_right>, 1EfERFOE S D<ans pt>2>H 725, K
OHNE. ADMROTIAR 72 < IEfEDS TIE), IEMERFOS RN 2 HTT, 72720, mEIITIE, 4£EHRFIZ 100
SHE AT O T2 2 R E X R LR WEENIEE A ETT,

ans_text> «—XFEAN

<ans_lab></ans_lab> —ANMWIZ(FF+BXEFE, BIBEITEEATRE,
<ans_right>{fE<{/ans_right> <« IEf#

<ans_pt>2<{/ans_pt> < IEFfREFDEH

{/ans_text>

Ex (49) B HREATRE
<ans_text> TXAMATIOFEREEMLE T, X
<ans_lab> AT T BT %2 FTF, RITAUTERTE £, @)
<ans_back | ab> ANIDOBIAT T DT A T, RIFEERTEET, O
<ans_right> Efiz R~ LET, X
<ans_match> B IERHE A RBLL £97, O
<ans_pt> REETRLET, 0 HOBEDOHREMTE £7, A

TH H B IR 0 B <ans_select>1E, A Sl D H<ans_lab>, #%i&RIE H <ans_item>, 1Efi#<ans_right>, FEfi#
RfDFF<ans_pt>/1 672 0 £, WROFNE, ATIMROFTIA [55), EMES TFA, IEMERFOG RN 2 S OHf]
T,

<ans_select> —EiRED AN
<ans_lab>b</ans_lab> —&{RIEH DE%RA

<ans_item>7</ans_item> —EiRIEH
<ans_item>A{ </ans_item> —&EiRIEH
<ans_item>™9</ans_item> —&EiRIEH
<ans_item>I</ans_item> <—EiRIEH

ans_right>7</ans_right> < IFf#
<ans_pt>1</ans_pt> <« B
{/ans_select>

Ex (49) B HREATRE
<ans_select> B AT OIFREREN L E T, X
<ans_lab> ATMOBHNZAHT 27 F 2 FTT, RIFIUFEKCTEET, O
<ans_back | ab> ANIDOBIAT T DT A T, RITFEERTEET, O
<ans_item> 1 SO@EPIEE T, FHEAF~FT, X
<ans_right> EfERLET, X
<ans_pt> BEERLET, 0 HOBEDOHREHETE £, A

5.7  <ans_header>—#E#DEERMDIERHEAE

<ans_header>{%, <answer>PNIZ AJ)DOEFRNERH 255, TEDKED, REDNET 72 & OBEHD
AN OB ZFLIR T B 72O E T, L7223 > T ATIN 120 & Eid<ans_header>DZhH i3 H D £/ A,
<ans_order> M4 ONEFF A FEIRE W 72 & 9 D>, <ans_cond>NETHO AN & EfEO—FK%E b - CIERRHIEET 5
INE D DERT,
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Ex (49) Bl HREAIRE

<ans_header> <answer>IND AF1728 2 DL ETH D & ZIFMETT, ANOEBRHEICHLE
BHABHLET, AARLOORE X IHENDH D THA,

<ans_order> <answer>IHN D A 2 SLL EDO AT BE—FEEO & & IEEBIERFEE 5 )
BT,

normal : FCilaE ) DJEF

random : B[R]

<ans_cond> <answersPNDAFI73 2 DLl LD & FIIMEATH Y . IERHIE DL ERT,
independent : & A S 2VSE L, BN A Z RS 5, X
perfect : 2 TDOANHEE —F L THID TEMBHEE L 725,

WOFTIE, AJT LA T4F] T2 H508A0, AS2 28 TEE] T2808A0F3, L. <ans_order>73
random 72 BIEARFE, T 72 H AT LA T8E ) TAJI 22 (4G THENZUCKI LT 2 8B AD, YR
DZETEHLMN, WEH%E T#E] ELTH28L0A0EHA, b L, OB T<ans_cond>7® perfect 72 &,
AJTLH T&F T, AJ228 TEE) Cli G IEMR LImGE 0k 4 8B £,

<ans_order>% random |29 % & E(X, RICWS AT OERITEMLUIMTIB W TIHE L TRITIITR D £H A,
MEOHAR R L, ERANEDLZ L0 2 A,

N —fR%&—>
<{answer>

<ans_header> «—fRZE~NwH
<ans_order>normal</ans_order> <—E2k:;@Y) DIEFE

<ans_cond>independent</ans_cond> —&AAIFMHIZILTEHEEMEIND,
{/ans_header>

<ans_text> «—TFXFAND
<ans_lab>a</ans_lab> <—®iS~N)L
<ans_back|ab>&</ans_backlab> &S ~XJL
ans_right>%&</ans_right> <IEfig
{ans_pt>1<{/ans_pt> <—IFfEEEDER
<{/ans_text>

<ans_text> <«TFRALAA
<ans_lab>c</ans_lab> <«RIZN)L
<ans_back | ab>Ef</ans_backlab> —#%S5~)L
ans_right>&h</ans_right> <—IEfiZ
<ans_pt>1</ans_pt> < IEREEDEH
{/ans_text>

{/answer>

5.8  <ans_match>—455%7% IF S84

<ans_right>(Z & 2 Bl 72 U g |2 L 2 IERRHIE Tl A+ 72 855121%, <ans_match> & =D @ MExE Hv &

¥, <ans_match>Tid, IERRHIEDENE /I, EREBREZ N ERHEZEB T 9, IERHE O
ik, BHRZ2EENEETH 572 & BB S DG CTHE LW, ZOMFEMO BB R 21TV =< 20
EEICHVWET, R kit<ans_match none="1"></ans_match>& 925 Z LIC XV EHTE 4, ZDL X,
<ans_right>|IRNZIC A2 £, EORRICHEOI TS0, RBOIEFZTLRT 2 0ENH Y 9,
ROBITIE, ERRHEZITRVEREA,

1




{ans_text> «<TFXLAA
<ans_lab>a</ans_lab> @SN/l
<ans_back | ab>&d</ans_back |lab> —f#& 5 ~)L
ans_right>%&</ans_right> < IFf#
<ans_match none=""1""></ans_match> <—IFZ8#IF % LAl
<ans_pt>1</ans_pt> <« IEfZRFDEH

{/ans_text>

ERRIUT, AHRMEIZ L ABEITRON, & DRESARRIEMPFES 2581 L £ 9, <ans_match
regex="1">|ZIZIEH BRI FEL TE £9°, ERPHE DB OEE L FERIC, <ans_right>(Z 135 B OIEME 2 50
WY HMENRSY £, ROBITIEE, 4] TH THV] THUERET 55T,

<ans_text> <«TFRALAA
<ans_lab>a</ans_lab> <«RIZAN)L
<ans_back | ab>Ef</ans_backlab> —#%S5~)L
ans_right>%&</ans_right> <—IEfiZ
<ans_match regex="1">%& | {/ans_match> <« 4] TH THLV] THLERR
<ans_pt>1</ans_pt> < IEfZRFMDEH
<{/ans_text>

59 [MEBBEICKHERNE

OQXML [3MRD CHEMER IERLHIEEZ RIS H Z N TE T, HHERMBEIIANOEZORDVIZ, ASID
HERE 7 V— b Llz<answer>& AL D Z EIC K- THBFHETT, ZHNICXY, BFZZ ONDRREICEM
TR EEE OB DIEE A ERBTEX D137 T, kO LD RlEEZFIZLET,

ﬁﬁ%i
ELWEE L HEOMAEDEE 2 O1EN,
A HiEk B. 7x#AHRRA C. ¥A4#%.» D. A E +BE F K&

TR
MaabEl [ I ] MAasbt2 [ ]

EfflZ AL D, CEETIN, E<ADEBREFTETHEETT, ZOANOERHEIIIEEREENH
9, AT 1L EHAEDLE2D2O00 7 NV—RNRETHY  ZNFNOTITBIRFBIATIN 2 D A>T
D&V BEEREE T,

MEOHREREE (EFR. BMIDRR)

HAEHE 1 (BFE. &) Hasht 2 (EFE. &)

BEIRBAH 11 EIRBAH 12 EIRBAA 21 FIRBAA 22
[ ] [ ] [ | [ ]
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ANDIEFE NI BR TR THADERD L DIV ET, MAEDLELICA LD, MAEDLE2ICCLE
AL EIEMETT, L, fAaGbE 1 EHAEDLE 2 ONEEZ AKX THENENVETALL, FHAE
DEOPTHLALDZD ALV IOEFZANEZ TONENETA, £, MAGhE 1 LHAE
DE2OWMAIZA LD EANLESS, EMIT—HDHTT,

SEEMBBETHLNEVIBIETRL ERO LI FT, BHEOMERL, A4 & LROMAED
Frbel &b HEHEKE WS ELWHAGDEZH> TWIUE—HOMAEDLEICEAL THARE 525
DOPEYI T, Lo T, 2 00MAGDLELE NS LYV TIIEEIILELY FHA, LML, 1 DDA
BOEOTIZEBNTIL, MAGDOELZEML TWD 225 METT DT, 2 5D AOm T NIEMIZ—H L
TWARENRH D £9, FlZIX, HEREREZRT AL F LW ANOGE, AIFERIC—HLTHWETNHF
FRELHEOMAGOE L LTAEY THVHERELGZD ZLIXTEEEA,

ZORD BRBEHERRBETHRO LD ICRBTHZ LN TEET, MAabER22H Y £F DT, <answer>
DOHIX, IkPliZ<ans_header>23&H V) | & D& ITHAG OE Z 7R T <answer>?3 2 QW NE T, Z D 2 -DD<answer>
X2 DOMABEDLEEZRLTWDHTID, IEMOHIEITIEFITER NS, BEOLETH Y ¥ A, Lo
T, <ans_header>"C|X<ans_order>{3 random T ¥, <ans_cond>{3 independent & 72 V) £ 77,

2 ODOMAE Y AT <answer>lT, fcl)iZ<ans_header>3d V) . ZFDEIC A S F 2RI A S 2R
g <ans_select>7% 2 DA ONE T, fHAEDEOFTOANIZ, EMOHEICIEFIZER SNETAD, EEOM
b 9, L7z T, <ans_header>"Tld<ans_order>/3 random T ¥ | <ans_cond>{3 perfect & 7210 £,
PLET, MR AFTEZ2TRETHZENTEE LT,

<answer>? H1 D<answer>T HAHEIEIZ A D D 1T < (B THREHEZFH O LN TEET DT, 2L
FICEMERRE T O RIAN T £,

<{answer>
<ans_header>
<ans_order>normal</ans_order>
<ans_cond> independent</ans_cond>
</ans_header>

answer> —fiAEHE 1
<ans_header>
<ans_order>random</ans_order>
<ans_cond>perfect</ans_cond>
{/ans_header>

<{ans_select> <—AF1-1
<ans_lab>#i#& &>t 1<ans_lab>

<ans_item>A</ans_item>
<ans_item>B</ans_item>
<ans_item>C</ans_item>
<ans_item>D</ans_item>
<ans_item>E</ans_item>
<ans_item>F</ans_item>

<ans_right>A</ans_right> <« IEf#
<ans_pt>2<{/ans_pt> < IFfEEENDHBH
{/ans_select>
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{ans_select> <A 1-2
<ans_item>A</ans_item>
<ans_item>B<{/ans_item>
<ans_item>C</ans_item>
<ans_item>D</ans_item>
<ans_item>E</ans_item>
<ans_item>F</ans_item>

<ans_right>D<{/ans_right> <—IFf#

<ans_pt>2<{/ans_pt> <—IEfZBFDEBH
{/ans_select>
<{/answer>

answer> <—H#iAHEHE 2
<ans_header>
<ans_order>random</ans_order>
<ans_cond>perfect</ans_cond>
</ans_header>

<ans_select> <« A A 2-1
<ans_lab>#i#& &1t 2<ans_lab>

<ans_item>A</ans_item>
<ans_item>B</ans_item>
<ans_item>C</ans_item>
<ans_item>D</ans_item>
<ans_item>E</ans_item>
<ans_item>F</ans_item>

<ans_right>C<{/ans_right> <« IEfi#
<ans_pt>2<{/ans_pt> < IEEEENHBH
{/ans_select>

<ans_select> «— A7 2-2
<ans_item>A</ans_item>
<ans_item>B</ans_item>
<ans_item>C</ans_item>
<ans_item>D</ans_item>
<ans_item>E</ans_item>
<ans_item>F</ans_item>

<ans_right>E</ans_right> <« I1Ff#

<ans_pt>2{/ans_pt> <—IEfEEENDHBH
{/ans_select>
{/answer>
{/answer>

14




6 T8k

6.1 EHEE

il
=111}

B 5 TIE og-player IZ S5 EDMHEZIT > TWEE AN, LENRARL L HEL DEBEDOFTRNARETH

L2 EDHERESNTVET,
aa Afar ga Irish
ab Abkhazian gd Scots Gaelic
Af Afrikaans gl Galician
am Ambharic gn Guarani
Ar Arabic gu Gujarati
as Assamese
ay Aymara ha Hausa
az Azerbaijani he Hebrew (formerly iw)
hi Hindi
ba Bashkir hr Croatian
be Byelorussian hu Hungarian
bg Bulgarian hy Armenian
bh Bihari
bi Bislama ia Interlingua
bn Bengali; Bangla id Indonesian (formerly in)
bo Tibetan ie Interlingue
br Breton ik Inupiak
is Icelandic
ca Catalan it Italian
co Corsican iu Inuktitut
cs Czech
cy Welsh ja Japanese
jw Javanese
da Danish
de German ka Georgian
dz Bhutani kk Kazakh
kl Greenlandic
El Greek km Cambodian
en English kn Kannada
eo Esperanto ko Korean
es Spanish ks Kashmiri
Et Estonian ku Kurdish
eu Basque ky Kirghiz
Fa Persian la Latin
Fi Finnish In Lingala
Fj Fiji lo Laothian
Fo Faroese It Lithuanian
Fr French v Latvian, Lettish
fy Frisian
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mg Malagasy

mi Maori

mk Macedonian
ml Malayalam
mn Mongolian
mo Moldavian

mr Marathi

ms Malay

mt Maltese

my Burmese

na Nauru

ne Nepali

nl Dutch

no Norwegian

oc Occitan

om (Afan) Oromo
or Oriya

pa Punjabi

pl Polish

ps Pashto, Pushto
pt Portuguese

qu Quechua

rm Rhaeto-Romance
m Kirundi

ro Romanian

ru Russian

rw Kinyarwanda
sa Sanskrit

sd Sindhi

sg Sangho

sh Serbo-Croatian
Si Sinhalese

sk Slovak

sl Slovenian

sm Samoan




sn Shona

S0 Somali

sq Albanian
Sr Serbian
Ss Siswati
St Sesotho
su Sundanese
sV Swedish
SwW Swahili
Ta Tamil

Te Telugu
Tg Tajik

Th Thai

Ti Tigrinya
Tk Turkmen
TI Tagalog
tn Setswana
To Tonga

Tr Turkish
Ts Tsonga
Tt Tatar

tw Twi

ug Uighur
uk Ukrainian
ur Urdu

uz Uzbek

vi Vietnamese
Vo Volapuk
wo Wolof

xh Xhosa

yi Yiddish (formerly ji)
yo Yoruba
za Zhuang
zh Chinese
zu Zulu
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